



НОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА НОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

Экскурсия в Ржев

19 октября состоялась экскурсия в город воинской славы Ржев для представителей ветеранских и общественных организаций района Ново-Переделкино.

Однодневная автобусная экскурсия организована Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

Ржев, расположенный в Тверской области, — один из древнейших городов русской земли. Его история берет свое начало в далеком 1216 году. Волга делит Ржев на две примерно равные части. Правый берег называется Красноармейской стороной (здесь находятся дореволюционные здания), а левый берег — Советской (здесь располагается центр города и большинство мемориалов). Связывают эти стороны два моста, перекинутых через Волгу.

Участники экскурсии в составе 40 человек посетили следующие достопримечательности этого прекрасного города:

Краеведческий музей и диораму «Ржевская битва»

Музей находится в нескольких корпусах, каждый из которых посвящен отдельной тематике. Перед вами проносятся вся история Ржева: от времен становления города до настоящего времени. В экспозиции можно увидеть археологические находки, предметы народного быта и культуры, произведения декоративно-прикладного искусства, старинные фотографии, вооружение и многое другое.

Ядро музея — диорама «Бой за Ржев 24 сентября 1942 года». Она открылась в 2005 году в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. На объемных инсталляциях можно в деталях рассмотреть исторические военные события. Перед нашим взором встают разрушенные здания, солдаты с оружием в руках, карты и фотографии.

Музей Калининского фронта в деревне Хорошево («Ставка Сталина»)

Это небольшой синий дом на краю деревни Хорошево. Здесь И.В. Сталин провел одну ночь с 4 на 5 августа 1943 года.

В музее воссоздан интерьер избы того времени, представлены военные документы, личные вещи солдат, портреты Сталина. На мониторах транслируют короткометражный фильм о военных событиях на полях сражений в те дни.

Оковецкий собор

Этот красивый белый храм, в котором хранится чудотворная икона Божией Матери «Оковецкая», был возведен в 1831 году, однако упоминания о существовании на этом месте церкви можно встретить еще в переписных книгах XVII века.

При советской власти храм закрыли, а здание использовали как краеведческий музей.

В 1991 году храм был официально передан Русской православной церкви, началась его реставрация. В том же году была совершена первая служба. Огромными усилиями ржевских предприятий, организаций и неравнодушных людей Оковецкий собор был восстановлен.

Обелиск освободителям Ржева

Данный мемориал был торжественно открыт 1 августа 1963 года. Он расположен на левом берегу Волги, на так называемой Соборной горе — месте, где несколько столетий назад началась история



Ржева, где стоял кремль, вокруг которого и разрастался постепенно город.

У подножия мемориала посетители видят барельефы, прославляющие



героев Великой Отечественной войны. Здесь же находится Могила Неизвестного Солдата, над которой горит Вечный огонь. Надпись гласит: «3 марта 1943 года после длительного и ожесточенного боя войсками Западного фронта Ржев был освобожден от немецких оккупантов».

Вокруг разбит благоустроенный сквер со смотровой площадкой, с которой открывается красивый панорамный вид на Волгу и весь город.



Мемориал Советскому солдату

Это главная достопримечательность Ржева. Мемориал был открыт в июне 2020 года на месте ожесточенных сражений, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Мемориал создан исключительно на народные пожертвования, без привлечения федеральных средств.

Основа композиции комплекса — фигура Советского солдата высотой 25 метров, в плаще и с автоматом в руках, склонившего голову в память о погибших товарищах. Нижняя часть памятника представляет собой дымку из летящих вдаль журавлей, создающую впечатление парения фигуры воина над землей. Смотришь на нее — и в памяти сами собой всплывают строки Расула Гамзатова о погибших солдатах, которые «превратились в белых журавлей».

К памятнику ведет коридор из стальных плит высотой до 6 метров, с начертанными на них именами 17 тысяч воинов, павших в Ржевской битве — одном из самых кровопролитных сражений Великой Отечественной войны. Вот они, погибшие, но не сломленные герои, превратившиеся в белых журавлей и оставшиеся жить вечно в наших сердцах.

На протяжении всей поездки участников экскурсии сопровождал прекрасный экскурсовод, который покорила всех своей эрудицией, артистизмом и отличным знанием истории города Ржева и его достопримечательностей.

Наши ветераны вернулись домой уставшие, но счастливые, наполненные позитивными эмоциями и новыми впечатлениями.



Аллею Героев Советского Союза

Аллея пролегает от Советской площади до Обелиска воинам, погибшим при освобождении Ржева.

В Ржевской битве участвовало почти 1,5 млн красноармейцев, многие из которых удостоились звания Героя Советского Союза. На аллее установлены гранитные столбы с именами участников Ржевской битвы, заслуживших эту величайшую награду.

МИТИНГ В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



2 ноября, в преддверии Дня народного единства, в нашем районе состоялся торжественный митинг около Мемориала погибшим при исполнении воинского долга.

В митинге приняли участие жители района, учащиеся кадетских классов, муниципальные депутаты, представители аппарата Совета депутатов и управы района, члены местного отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА», МОФ «Лига ветеранов», Совета ветеранов, волонтерских групп «ЗА НАШИХ. Ново-Переделкино», «СПИЦназ», «Русский снайпер», АНО «КРУТИ МИРА», мото клуба «Ночные волки» (отделение Москва-Запад) и местного отделе-

ния партии «Единая Россия».

Приятно, что в митинге также приняли участие наши соседи — представители Внуковского местного отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» и первичного отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» района Раменки.

В преддверии праздника мы собрались около Мемориала погибшим при исполнении воинского долга, чтобы вспомнить



всех воинов, доблестно сражавшихся за единство нашей великой страны, и сказать им слова искренней благодарности.

«В единстве наша сила» — это не пустые слова. Мы сильны, пока мы едины. И пока мы едины, мы одолеем любого врага и победим. На протяжении своей великой истории Россия не раз доказывала правдивость этих слов. Когда русский народ объединился, он побеждал. Так было в смутное время, так было во время Отечественной войны 1812 года, во время Великой Отечественной войны, и я убежден, что специальная военная операция завершится победой России. Эта беда не разъединила, как хотел враг, а еще больше объединила наш народ, поэтому победа будет за нами!» — подчеркнул глава му-



ниципального округа Анатолий Митрофанов.

В завершение митинга, по нашей доброй традиции, мы отдали дань уважения тем, кто героически погиб, но не изменил присяге и выполнил свой воинский долг до конца.

Мы вспомнили жителей района Ново-Переделкино, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, в Афганистане, Чечне и других горячих точках, и наши недавние потери — молодых ребят и опытных бойцов, погибших в зоне специальной военной операции. В память обо всех,

кто пожертвовал жизнью, защищая нашу страну и выполняя свой воинский долг, участники митинга возложили красные гвоздики к подножию Мемориала погибшим при исполнении воинского долга и памятным стелам, где начертаны имена и фамилии этих героев.

Вечная слава тем, кто отдал свою жизнь за Родину! Мы помним и всегда будем чтить их память!

Спасибо всем, кто принял участие в нашем митинге в честь Дня народного единства! Мы вместе! Мы — единая страна! Мы — единый народ!



2 ноября в нашем районе прошла акция по посадке деревьев, посвященная Дню народного единства.

В акции приняли участие глава муниципального округа Анатолий Митрофанов, исполняющий обязанности главы управы района Анатолий Толстобров, муниципальный депутат Елена Шатова, представители местного отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» Алексей Новосельцев, Александр Гуляров и Александр Потаев, представители МОФ «Лига ветеранов» Иван Зубов и Александр Яковлев, а также учащиеся ГБОУ Школа №1238, ГБОУ Школа №1596, ГБОУ Школа №1018, ГБОУ Школа №1467 и воспитанники Центра патриотического воспитания имени Вячеслава Малярова.

В этот раз район украсили молоденькие ели и березы. Их

посадили по следующим адресам:

- Боровское шоссе, д. 43 (сквер около МГТС) — 20 елей;
- Боровское шоссе, д. 40 (около экспозиции в форме сердца

Район становится более зеленым



«Я люблю Ново-Переделкино») — 5 елей;

— Бархатный переулочек (от Новоорловской улицы до Проектируемого проезда № 635) — 42 березы и 22 ели. Акция прошла по инициативе Совета депутатов муниципального округа Ново-

Переделкино в городе Москве и местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Большую помощь в покупке деревьев оказал представитель Всероссийской организации «БОЕОВОЕ БРАТСТВО» Алексей Голев.

Надеемся, что все деревья приживутся и при должном уходе со стороны ответственных сотрудников ГБУ «Жилищник» будут радовать жителей нашего района своей красотой.

В октябре состоялось несколько заседаний Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

Заседания Совета депутатов



В ходе заседания депутаты: — внесли изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве от 24 октября 2023 года № 15/1 «О направлении средств стимулирования территориальных органов исполнительной власти города Москвы на реализацию мероприятий по развитию района Ново-Переделкино города Москвы в 2024 году».

Что изменилось?

За счет образовавшейся экономии денежных средств в ходе проведения торгов решено установить новые топиари (зеленые ландшафтные фигуры) на общую сумму 1 570 000 рублей по следующим адресам:

1. ул. Шолохова, д. 20;
2. Боровское шоссе, д. 20;
3. ул. Лукинская, д. 4, 6, 8 (аллея);
4. ул. Лукинская, д. 12;
5. ул. Чоботовская (сквер).

Также добавили пункт по разработке проектно-сметной доку-

ментации наружного освещения по адресу: ул. Новопеределкинская, д. 10, к. 1.

— внесли изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве от 12 декабря 2023 года № 18/2 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Ново-Переделкино города Москвы в 2024 году».

Что изменилось?

В связи с не востребова- ностью согласована передвижка денежных средств со статьи «Оказание адресной материальной (денежной) помощи» в сумме 523 000 рублей и со статьи «Приобретение товаров длительного пользования, продуктовых наборов» в сумме 109 000 рублей на статью «Приобретение подарков и билетов». Таким образом, сумма в данной статье увеличилась на 632 000 рублей и составила 2 699 000 рублей 90 копеек.

— утвердили План мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2025 год;

— приняли к сведению отчет об исполнении бюджета муници-

пального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 9 месяцев 2024 года;

— внесли изменения и дополнения в Устав муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве;

— утвердили структуру аппа-

рата Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

Подробнее с повесткой заседания и принятыми решениями можно ознакомиться на сайте: www.np-mos.ru.

Первенство по теннису на колясках

4 октября глава муниципального округа Анатолий Митрофанов и глава управы района Николай Булыгин приняли участие в торжественной церемонии награждения победителей и призеров Первенства России по теннису на колясках.



Соревнования проходили с 24 по 29 сентября и с 29 сентября по 4 октября в спортивном центре «ОРБИТА Теннис Парк». Всего в чемпионате выступили 47 спортсменов.

Вот наши победители:

— Юноши:

- 1-е место — Виктор Максимович Сидоров,
- 2-е место — Михай Максимович Сидоров,
- 3-е место — Денис Владимирович Порсев.

— Девушки:

- 1-е место — Анна Евгеньевна Орлова,
- 2-е место — Дарья Сергеевна Сивкова,
- 3-е место — Милана Денисовна Судовикова.



— Девушки (парный разряд):

1-е место — Анна Орлова и Дарья Сивкова,

2-е место — сестры Анастасия и Милана Судовиковы,

3-е место — Анастасия Тупицына и Анна Ахмедова.

«Я от всей души поздравляю всех участников этого замечательного соревнования! Вы — молодцы! Хочу пожелать вам новых достижений и ярких побед! Уверен, что многих из вас ждет блестящее спортивное будущее! И пусть ваши имена скоро прогремят как имена победителей Паралимпийских игр!» — обратился к победителям и призерам соревнования Анатолий Викторович.

— Юноши (парный разряд):

- 1-е место — братья Виктор и Михай Сидоровы,
- 2-е место — Платон Платунов и Денис Порсев,
- 3-е место — Иван Дьяков и Анушервон Турсунов.



В преддверии Дня народного единства активисты «Молодой Гвардии Единой России» провели открытую тренировку для 20 детей-хоккеистов с особенностями по зрению. Все они — воспитанники хоккейного клуба «Фортуна».

Мастер-класс для начинающих хоккеистов



В современном мире, благодаря специально разработанным правилам, выйти на лед и играть в хоккей могут как ребята с нарушением зрения, так и с полным его отсутствием. На поле игрокам помогают система звуков и адаптированная шайба.

Мероприятие прошло 27 октября 2024 года в рамках проекта «Хоккей для всех». Во время тренировки ребята смогли принять участие в мастер-классе для вратарей и игроков, а также выполняли отдельные упражнения по катанию и владению шайбой под чутким руководством старших наставников.

В завершение тренировки все дети получили небольшие подарки на память.

«Данное мероприятие было проведено с целью помочь каждому из этих ребят пове-

рнуть в свои силы, подарить им положительные эмоции, зарядить соревновательным духом на предстоящие игры, а также привлечь внимание к развитию адаптивного спорта в России», — поделился своим мнением активист «Молодой Гвардии Единой России» Артем Копосов.

Мы присоединяемся к этим словам и хотим пожелать юным хоккеистам никогда не сдаваться, верить в себя и идти вперед, навстречу мечте!

Ново-Переделкино — лучший для жизни район!

— Татьяна Дмитриевна, Вас хорошо знают и уважают в нашем муниципальном округе, ведь много лет Вы проработали в управе района, были заместителем главы управы по работе с населением, трудились в «Жилищнике», а сейчас являетесь председателем территориальной избирательной комиссии района Ново-Переделкино. При этом Вы не только здесь работаете, но и живете. Скажите, как давно Вы переехали сюда?

— Я живу в Ново-Переделкино с 1991 года. И скажу честно, в свое время легко переехала сюда из центра Москвы. Ведь наш район всегда считался благополучным и спокойным, а жители — позитивными и доброжелательными. В начале я вела кружки в Центре детского творчества



В 2024 году удостоверение и знак «Почётный гражданин» за большой вклад в общественную деятельность на благо нашего муниципального округа были вручены Татьяне Дмитриевне Руре, председателю территориальной избирательной комиссии района Ново-Переделкино.

«Солнцево», обучала рукоделию, была методистом. По образованию я инженер-преподаватель, и это очень помогло в моей работе. В 1995 году пришла работать в управу, в организационный отдел, а в 2015 назначили заместителем главы управы. Занималась делопроизводством, информированием населения, материально-техническим обеспечением выборов. Много общалась с жителями и всегда старалась их выслушать, помочь решить вопросы, с которыми они обращались к нам. Потом пришла в «Жилищник», и здесь пригодился мой опыт организационной работы, знание документооборота.

— Желание помочь людям, на Ваш взгляд, — это особенность характера или воспитывается с детства?

— Что касается меня, то думаю, это влияние моих родителей. И мама, и папа были общественниками. Папа — комсоргом



военной части, мама — комсоргом на фабрике. Кстати, именно так они и познакомились. И эту активную гражданскую позицию они воспитали и у меня. Уверена, что именно поэтому я вошла в состав районной избирательной комиссии и проработала в ней долгие годы, была и членом комиссии, и заместителем председателя, и секретарем, и председателем. Ну, а с 2019 года — являюсь сотрудником аппарата Московской городской избирательной комиссии.

— Скажите, а как, на Ваш взгляд, изменился район за последние годы?

— Ново-Переделкино всегда был зеленым и ухоженным районом. И, как мне кажется, самым лучшим для жизни. Ведь у нас много благоустроенных парковых зон: достаточно перейти дорогу — и ты уже в лесу. Здесь хорошо и мамам с детьми, и пожилым, и любите-

лям спорта. Например, я очень люблю гулять в пойме реки Алешинки, недалеко от которой живу. И каждый раз вижу, как много наших жителей старается проводить свое свободное время в благоустроенном парке. Надо отметить, что за последние 10 лет изменились все парковые зоны нашего района: здесь появились прогулочные дорожки, спортивные уголки, красивые скамейки и т.д. Все это делает наш район очень комфортным для жизни. Но главное — решена проблема, которая была камнем преткновения для тысяч наших жителей. Это, конечно, транспортная. И вот теперь у нас есть метро и МЦД.

— Расскажите, пожалуйста, а как Вы любите проводить свое свободное время? Как проводите отпуск?

— Раньше мне очень нравилось рукоделие. Вязание, кружево, фриволи, печворк, макраме — я попробовала свои силы практически во всем. И это было не только хобби, не просто времяпрепровождение. Я вела кружки и учила детей и взрослых. И до сих пор многие жители помнят и знают меня именно по этой деятельности.

А сейчас люблю путешествовать. В последние годы стала активно ездить по России — вместе с подружкой побывали в Мурманске, Карелии, Новгороде, Томске и других городах. Мне очень нравится знакомиться с различными уголками нашей страны — узнавать историю разных городов,

посещать местные музеи, бывать на экскурсиях.

— А что обычно привозите из поездок?

— Конечно, в первую очередь — впечатления! Люблю фотографировать местные достопримечательности, а еще покупать сувениры, характерные для этого города или региона.

— Татьяна Дмитриевна, огромное спасибо Вам за интервью. Скоро Вы отмечаете свой день рождения! Примите наши искренние поздравления и пожелания всего самого хорошего! Мы Вас ценим, любим и благодарны за все, что Вы сделали и продолжаете делать для нашего района и его жителей!



Весной и осенью москвичей приглашают на открытые мероприятия в центры содействия семейному воспитанию. Такие встречи помогают детям, оставшимся без попечения родителей, найти новых друзей и приемных родителей.



День новых друзей в Центре «Берег надежды»

День Аиста в Центре содействия семейному воспитанию «Берег надежды» в этом году стал настоящим праздником необычных и интересных мероприятий. Гости ожидали День новых друзей, День домашнего кино, Всемирный день пения, День письма в будущее, Сладкий день. Всем этим событиям были посвящены локации Центра. Гости мероприятия — кандидаты в приемные родители — после официальной встречи разделились на группы и отправились на экскурсию по Центру. Познакомившись с детьми, все получили задания.

В локации «Домашнее кино» распределяли роли, перевоплощались в образы и снимали мини-ролики. Все они были показаны в завершение мероприятия

на большом экране. В локации «Музыкальная гостиная» узнавали по первым нотам произведения и пели песни, подыгрывая на различных музыкальных инструментах. Также писали письма в будущее, мастерили сувениры из фетра. В кафе «Сладкоежка» дети угощали гостей вкусным печеньем, которое сами приготовили.

«Мы заранее готовились к приему гостей. Напекли много печенья, чтобы на всех хватило. Готовили реквизит для съемок короткометражных фильмов. К нам пришло много гостей, и все они были очень активные, веселые. Быстро включались во все развлекательные активности и так зажигали! Мы с интересом общались и знакомились. Очень весело было!» — рассказывает воспитан-

ница Мария. В домашней теплой атмосфере многочисленные гости смогли познакомиться с детьми. Цель мероприятия была достигнута — многие нашли новых друзей. И не только друзей!

«Мы приемная семья со стажем. Вырастили и воспитали уже не одного приемного ребенка, трое детей — из Центра «Берег надежды». Приняли решение, что надо пополнить нашу дружную семью еще двумя мальчиками. Придя на День открытых дверей, мы сразу поняли, за кем пришли. С двумя подростками установился теплый контакт. Теперь готовы поехать за направлением в Региональный банк данных и продолжить наше знакомство», — делится кандидат в приемные родители Лариса.

Сдавайте кровь, пусть в мире пульсирует жизнь!

8 октября в нашем районе состоялась традиционная акция по сдаче донорской крови «Река жизни». На этот раз донорами стали 32 человека и в результате собрано 15 040 мл крови.

Акция организована местным отделением партии «Единая Россия» при участии выездной бригады врачей ГБУЗ «Центр крови им. О.К. Гаврилова ДЗМ» на базе клуба «Наш театр».

Глава муниципального округа Анатолий Митрофанов, депутаты Петр Зубавин и Светлана Краснопольская лично приехали, чтобы выразить искреннюю благодарность нашим донорам за их доброе сердце.

«Спасибо всем жителям нашего района, которые участвуют в этой замечательной акции! Благодаря вам люди, нуждающиеся в помощи, получают надежду на выздоровление и шанс на жизнь. Спасибо вам за этот тихий подвиг во имя других!» — сказал Анатолий Викторович.

Следующая акция по сдаче донорской крови «Река жизни» пройдет в нашем районе в декабре. Следите за новостями!

